

# O delegație de partid și de stat condusă de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU întreprinde o vizită oficială de prietenie în R.P. Polonă

Miercuri, a sosit la Varșovia tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care, în fruntea delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România, face o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Polonă, la invitația tovarășului Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri, și a conducerii superioare de stat a Republicii Populare Polone.

Ceremonia sosirii înaltilor soli ai poporului român a avut loc pe aeroportul Okęcie, din Varșovia. La ora 11,00 — ora locală — aeronava prezidențială românească a aterizat.

La coborârea din avion tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți membri ai delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România sînt salutați cu deosebită căldură de tovarășul Wojciech Jaruzelski. Cei doi conducători de partid și de stat își strîng mîinile, se îmbrățișează cu prietenie. Primul secretar al C.C. al P.M.U.P. adresează, de asemenea, tovarășei Elena Ceaușescu un cordial bun venit în Republica Populară Polonă. Este prezent, de asemenea, la scara avionului, pentru a-i saluta pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone, tovarășul Henryk Jablonski.

Din delegația de partid și de stat a țării noastre fac parte tovarășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, precum și tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim ministru al guvernului Republicii Socialiste România, Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Gheorghe Petrescu, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Constantin Mîcea, membru al C.C. al P.C.R., consilier al secretarului general al Partidului Comunist Român și președintele Republicii Socialiste România, Ion Cosma, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul României la Varșovia.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, tovarășului Wojciech Jaruzelski le-au fost oferite de către pionierii polonezi frumoase buchele de garoafe albe și roșii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați cu cele mai alee sentimente de stimă și prețuire de către membrii ambasadei țării noastre la Varșovia, cărora li s-a alăturat un numeros grup de români care lucrează în diferite domenii ale colaborării cu Polonia.

Pe aeroport se afla un mare număr de varșovieni, care au făcut solilor poporului român o primire entuziastă, au aclamat pentru prietenia dintre partidele, țările și popoarele noastre. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cordial manifestărilor de simpatie și prețuire ale reprezentanților populației Varșoviei.

După primirea defilării gărzii de onoare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au îndreptat, împreună cu tovarășii Wojciech Jaruzelski și Henryk Jablonski, spre reședința Parkowa ce le-a fost rezervată pe timpul sederii în capitala Poloniei.

Locuitorii orașului au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu cu deosebită stimă. Atmosfera de sărbătoare ce le-a fost rezervată primirii oaspeților dragi din România a fost întregită, pe întregul traseu străbătut, de numeroase drapete românești și poloneze, arborate de-a lungul străzilor, de urările de bun-venit adresate de locuitorii orașului, de muncitorii varșovieni tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, poporului român, la adresa dezvoltării continue a prieteniei dintre țările, partidele și popoarele noastre, în folosul socialismului și al păcii.

Miercuri după-amiază tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut o întâlnire cu tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone.

A participat tovarășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului.

Întîlnirea a prilezit un schimb de păreri între conducătorii de partid și de stat ai României și Poloniei, care s-a desfășurat sub semnul prieteniei și stimelor ce caracterizează relațiile dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Miercuri, 6 iunie, au început convorbirile oficiale între tova-

(Continuare în pag. 4-a)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 724

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 7 iunie 1984

Patru decenii de viață nouă, liberă, prosperă

## ACTIVITATEA SPORTIVĂ ÎN PAS CU ÎMPLINIRILE SOCIALISTE ALE PATRIEI



## LA ÎNCEPUT A FOST „CEVA OINĂ”, DAR PROIECTELE SÎNT MARI ȘI ÎNDRĂZNEȚE

Bucuroși de oaspeți, ca toți moldovenii, vasluienii sînt oricînd gata să-ți povestească, peste ceea ce cunoaștem din istorie, ce au aflat ei din moși strămoși, despre Podul Inalt și măreția lui Ștefan Vodă, despre sergentul Constantin Turcanu sau Penes Curcanul, cum a intrat în legendă, prin versul lui Alecsandri, unul

dintre bravii noștri luptători în războiul pentru independență.

**Județul VASLUI**

...Cînd ajung la sport, vasluienii devin mai scumpi la vorbă. Cuvintele pierd din ca-

dență obișnuită. Este, desigur, de apreciat sinceritatea oamenilor acestor meleaguri, care în loc să se laude cu te miri ce fapte sportive își mărturisesc limpede, prin cuvîntul lui Cățăiță Merchea, președintele C.J.E.F.S.: „La noi, puțină oină la Liceul «Gh. Roșca Codreanu» din Birlad, unde profesorul Simion Vasiliu a mai adus în prim-plan, treptat, dar modest, atletismul și fotbalul... Și tot ceva oină, spre Murgeni, la Vuleani și Bogdănești, prin pasiunea altui profesor, Vasile Tămășanu. Ceva oină se juca și la Stăniilești, aproape de Huși. Aș aminti, în fine, și de o echipă de fotbal; se chema A.S. Poloda — de ce așa, nimeni nu știe. Activa la Birlad, pe lângă podul Pescăriei...”

Intre IERI și ASTĂZI ca peste tot în țară, distanța apare uriașă. După 1950 au apărut primele nuclee fotbalistice în Birlad și o echipă — Gloria — care a ajuns în Divizia „B”. A apărut apoi, rugbiiul sport care si-a atras în

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 8-9)



Atletismul place, își formează noi și pasionați adepți printre copiii și tinerii vasluieni. O promisiune pentru marea performanță. În imagine, o secvență dintr-un concurs de cros organizat în orașul de reședință a județului...

## A 22-a ediție a „Trofeului Carpați” la handbal masculin

## ROMÂNIA A ÎNVINS, IN EXTREMIS, S.U.A.: 20-19!

### ● Azi, tricolorii joacă cu formația R.D. Germane, campioană olimpică

**TIMIȘOARA, 6 (prin telefon).** În mijlocul aceluiași interes general, cea de a 22-a ediție a „Trofeului Carpați” la handbal masculin a continuat miercuri în sala Olimpia cu meciurile rundei a doua. Exceptînd înțînirea dintre echipa Uniunii Sovietice și reprezentativa secundă a țării noastre, celelalte două partide au fost de mare luptă, cu victorii obținute în ultimele clipe de joc.

**ROMÂNIA „A” — S.U.A.** 20-19. De necrezut și totuși a-

#### REZULTATE TEHNICE

ROMÂNIA „A”	- S.U.A. 20-19 (12-7)
R. D. GERMANA	- SUEZIA 23-22 (10-11)
ROMÂNIA „B”	- U.R.S.S. 21-26 (6-15)

#### PROGRAMUL DE AZI :

Ora 15,30 : ROMÂNIA „B”	- SUEZIA
Ora 17 : U.R.S.S.	- S.U.A.
Ora 18,30 : ROMÂNIA „A”	- R. D. GERMANA

devărat. Selecționata țării noastre a fost la un pas de a produce o surpriză neplăcută suporterilor săi, reușind doar în ultima secundă să marcheze golul unei victorii în extremis în fața reprezentativei S.U.A. După o primă repriză excelentă, în care au acționat cu calm în ofensivă, reușind să înscrie goluri de o rară frumusețe, și s-au apărut mobil, agresiv, închizînd toate culoarele de gît adversarilor, jucătorii noștri au mai menținut acest ritm doar cîteva minute

din repriza a doua. După ce au condus cu 14-8 în min. 32 ei au oprit motoarele oferind astfel partenerilor o gînsă nesperată. Este drept că și înlocuitorul lui Bulligan, Munteanu, n-a mai fost la înălțime. Așa se face că handbaliștii americani au înscris 3 goluri consecutiv (14-11 în min. 37), apoi după un gol

Hristache NAUM  
Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## A 27-a ediție a Regatei Snagov la caiac-canoe

## PROBELE DE CANOE DUBLU DOMINĂ AFIȘUL

Astăzi, miine și sîmbătă, lacul Snagov va fi gazda tradiționalei regate internaționale de caiac-canoe care îi poartă numele. Cu o participare mai bogată decît la edițiile precedente — vor fi prezenți canoisti și canoisti din 9 țări, unele cu o forță binecunoscută în lumea acestui sport, U.R.S.S., R.D. Germană, Ungaria, Polonia etc. — Regata Snagov se anunță ca unul din evenimentele importante ale actualului sezon internațional.

Alături de oaspeții de peste hotare, la startul celor 13 probe ale programului (pe distanțele olimpice de 500 și 1 000 m) se vor alinia toți fruntașii calacului și canoei românești. După regatele internaționale din prima parte a sezonului, de „rodaj” pentru componentii lotului național, Regata Snagov, așezată într-un moment important al perioadei competiționale, va oferi primele concluzii referitoare la nivelul de pregătire atins de „tricolorii”, la valoarea reală a unor tineri promovati în lot. Fiecare din cele 13 probe are nota ei



Echipajul de calac 4 (Velea — Lețcaie — Constantin — Fedosei). campion mondial anul trecut la Tampere

de interes — chiar dacă apar și mari favoriți, cum ar fi Costică Olaru în probele de canoe simplu —, dar cele mai așteptate sînt, fără îndoială, cele două probe de canoe dublu care oferă cea mai spectaculoasă rivalitate de moment în canoea noastră. Intre echipajele Ivan Patzschin — Toma Simionov, campioni olimpici și

de trei ori campioni mondiali, și Dumitru Beșin — Feodor Gurel, medaliați cu bronz la C.M. de anul trecut de la Tampere la C 2 — 500 m, întrați mai repede în formă în această primăvară. Azi, în reuniunea inaugurală, sînt programate (de la ora 10,30) seriile probelor de 1 000 m.

## Campionatele Internaționale de lupte ale României

## LA START — SPORTIVI DE VALOARE DIN 12 ȚĂRI

După participarea la campionatele europene de la Jönköping și la o serie de puternice turnee internaționale disputate, de asemenea, peste hotare, luptătorii români vor susține, începînd de miine oină duminică, un nou examen deosebit de important pentru bilanțul general al sezonului competițional al acestui an. Prilejul este oferit de Campionatele Internaționale de lupte ale României, competiție de recunoscută valoare, ajunsă la cea de a 23-a ediție. Importanța întrecerilor care încep vineri, în sala Floresca din Capitală, este subliniată și de faptul că la aceste campionate și-au anunțat participarea echipe extrem de redutabile cum sînt,

de exemplu, cele ale Uniunii Sovietice și Bulgariei, precum și alte formații în componenta cărora figurează campioni și medaliați la Jocurile Olimpice, campionate mondiale și europene.

Au confirmat participarea 11 echipe reprezentative de lupte greco-romane și libere de peste hotare. Primii oaspeți — sportivi din Siria, Cuba, Finlanda, Polonia, S.U.A., astăzi fiind așteptați luptătorii din Bulgaria, Canada, Cehoslovacia, R.D. Germană, Uniunea Sovietică și Iugoslavia. Este posibil să participe sportivi din Grecia și Turcia.

(Continuare în pag. 4-a)



(Urmare din pag 1)

clad cele mai multe sim-
fii acolo unde s-a format
fel de scoală a sportului
balonul oval Ne amintim
de atletism de cunoscutul
let aruncător de sulită Ale-
ndru Bizim fost campion
sional fiu al Vasluiului
scoaperit în acest județ. Si
l din Vaslui s-au lansat în
rformantă voleibalistii Du-
itru Rotaru și Dorin Poros-
ca calacistul Alexandru
pentă handbalista Elena Le-
te și gimnasta Liliana Bălan
mpioană mondială universi-
ră în 1983
E drept majoritatea celor a-
intiti mai sus nu s-au format
vatra judetului acolo doar
nceput urcusul spre mă-
strie. Dar oamenii locului se
îndresc cu sportivii sus-amîn-
ți (și desigur și cu alții cu
izbysit de la Birlad ce care
prezentăm în tableta alătura-
tă). La rîndul lor fostii vas-
tleni nu își uită sorzinta
teodată revin de melegaurile
atale printru cel care le-au
îdrumat primii oasi pe dru-
ul performanței unul dintre
estia fiind și profesorul Du-

Table with 3 columns: Year (1944, 1965, 1984) and various sports categories like Cluburi sportive, Asociații sportive, etc.

modelează O expoznță a
„noului val” este de oildă Iu-
lia Radu, componentă a stafe-
tei de 4x400 m a României
prezentă la C.M. de atletism
(grupa B) de la Helsinki în
1983 și în același an de locul

nastă. Alina Bujor, campioană
scolară la birnă. Băieții în re-
plică, caută și ei afirmarea
ca de pildă tînărul judoka Ma-
rian Chirvase — locul 3 la
campionatul republican de ca-
deti. sau rugbystul Dan Tu-
naru, fost luptător atras ire-
zistibil de mirajul gramezi. În
prezent, face o bună stagiatură
la „Poli” Iași, cu gîndul însă
la judetul său natal. Vaslu-
lenii sînt, totuși contrariați de
ce fotbalul rămîne încă departe
de performanță. „Nu vor mai
trece, însă, prea mulți ani —
ne asigură antrenorul Ion Săro-
bis — și acest județ va ajunge
să fie cunoscut și în fotbal.
cel mai îndrăgît dintre spor-
turi...” Așa va fi pentru că
Vasluiul dispune cum ne-am
convins, de mulți copii și ju-
niori cu vocatie. E nevoie
însă ca toți tehnicienii să
muncească după „metoda Ur-
sanu”, cel care a scos-o la
lveală pe atleta Iulia Radu:
adică fără preget și, mai ales,
cu mult suflet și pricepere.

Școală a muncii, școală și a rugbyului...

Cunoscut în țară și peste hotare pentru valoroasele produse
ale întreprinderii de rîmnești Birlad se afirmă, în ultimul sfert
de veac, și ca o puternică pepinieră a rugbyului. De ce tocmai
rugby? Pentru că acolo doi pasionați sportivi, Ion Mirea și
Nicolae Balcan, reveniți de la țară de la studii, au pus bazele
primului „XV”. Scurt stagiu în Divizia „B”, spot promovare
în eșalonul de frunte al sportului cu balonul oval, unde, cu
excentia unui intermezzo nesemnificativ din nou la „B”, se va
menține în elita rugbyului. Din toamnă, Rulmentul de acție
în prima grupă valorică!

Scoală a muncii și a rugbyului, întreprinderea de rîmnești
birlădeană. Spre mîndria județului, dar și a celor ce îndrăgesc
un sport în care România se afirmă tot mai pregnant în arena
internationă!

întru Busuloe, mentor al at-
letismului...
Se înțelege că în condițiile
ot mai bune create, îndeosebi
n ultimele două decenii vas-
luienii nu mai acceptă doar să
lescopere talente, acum le și

„TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL MASCULIN

(Urmare din pag 1)

limpia de emoții. Au înscris:
Stingă 6, Durău 4 M. Veinea
3, Cavaclu 2, Boroș 1, Roșca
1, Făiker 1, Oprea 1, Bedivan
1 — pentru România „A”;
Lash 2, Djokovich 4, Story 2,
Buchning 2, McVeh 1, Schne-
berger 1, Kirk 1 — pentru
S.U.A. Au arbitrat Milan Val-
del și Milan Mitrovici (Ugo-
slavia).

R. D. GERMANĂ — SUEZIA
23—22. Nici în această a doua
evoluție a lor în sala Olimpia
din localitate, campionii olim-
pici nu au fost scutiți de emoții.
Numai că de această dată ei au
fost la un pas de a încheia
partida lor cu ambițioasă și
foarte tehnica selecționată nord-
ică la egalitate. La capătul
unui meci foarte aprig, echili-
brat și în general egal sub
toate aspectele, formația R. D.
Germane a câștigat printr-un
gol înscris de Borchardt (un
stingaci înalt) cu 6 secunde
înainte de sfîrșitul final. Ce a
fost pînă atunci? Jucătorii
suedezi, la fel de dirși în a-și
apăra șansele pînă la ultima
picătură de energie, au atacat
cu vehemență la început, și au
condus cu 3—0 în min. 7. În
felul acesta am avut chiar de la
primele schimburi de mingi o

imagine a acestei confruntări
aprige, în care echipa R. D.
Germane a fost condusă pînă
în min. 38. Abia atunci învin-
gătorii au reușit să conducă
pentru prima oară, cu 14—13.
Este drept că în această pe-
rioadă scorul a fost de cîteva
ori egal, dar formația suedeză
a știut să păstreze mereu avan-
tajul, mai ales datorită excel-
lentei forme a portarului Hol-
gren, care a făcut o partidă
de zile mari. În min. 49, după
alte cîteva egalități, R. D. Ger-
mană conducea cu 19—16 și se
părea că... jocurile erau făcute!
Numai că, cu aceeași admira-
bilă energie, suedezii au revenit,
au egalat la 22—22 cînd mai
erau 29 de secunde. Meciul s-a
terminat cu victoria echipei
R. D. Germane care, cum spu-
neam, într-un final dramatic,
de mare tensiune, a reușit
golul victoriei doar atunci cînd
mai rămăseseră 4 secunde de
joc. Au înscris: Rothe 5, Wie-
ger 4, Kruger 4, Hauck 2,
Rost 2, D. Schmidt 2, Dreibrodt
2, Borchardt 1 — pentru R. D.
Germană: B. Jilssen 8, P. Jil-
ssen 4, Augustsson 4, Sjögren 2,
Oberg 2, Faxe 1. Au arbitrat
bine M. Maria și St. Șerban.
ROMÂNIA „B” — U.R.S.S.

DIN TRIVALE LA STADIONUL ȘTRAND ȘI RE

IN PEISAJUL URBANISTIC
NOU AL PITEȘTIULUI, în
care florile dau adevărate re-
citaluri pe străzi, în parcuri și
în curți, la balcoane blocu-
rilor, sfîrșitul de săptămînă a
însemnat un plus... coloristic
Varietatea trențurilor celor
16 echipe participante la tur-
neele finale ale campionatelor
republicane ale juniorilor și
scolarilor la handbal, fete și
băieți, n-a trecut neobservată
pe traseele înspre și de la
Sala sporturilor. CAPUL DE
AFIS AL ACTIVITĂȚII SPOR-
TIVE l-au reprezentat, fără îndo-
ială, aceste întreceri, foarte
echilibrate, frumoase, specta-
culoase atît simbătă, cît și du-
mnică, în ziua „marilor fi-
nale” în imediata apropiere a
sălii, simbătă după-amiază, pe
stadionul deasupra căruia par-
că plutesc încă exclamațiile ex-
plozive la „efectele Dobrin”, e-
chipe de tineret a F.C. Argeș
a susținut un meci de verifi-
care, iar sutele de copii și
tineri prezenți în tribune n-au
avut se regreta Pe terenul IV
din vecinătate era în curs de
desfășurare etapa județeană a
„Cupel pionierul” la fotbal
pentru scolarii din clasele
V—VIII. Finalele — a doua zi
LA BAZINUL ACOPERIT și

întîlnim pe prof. Nicolae Mi-
hăilescu, secretarul C.J.E.F.S.
Argeș, într-o discuție cu ing.
Adrian Nicolescu, directorul ac-
cestui frumos edificiu. Conti-
nuăm discuția. Tema? Ritmi-
citatea soșirilor copiilor la
cursurile de inițiere și înapo-
ierea acestora la scool. Totul
este în ordine curățenia bazi-
nului — evidentă, și este fear-
te bine așa Directorul ne-a
„favorizat” intrarea în imedia-
ta apropiere a bazinului de
înot, fiind absolut necesar ac-
ceastă „intervenție” pentru
simplul motiv că nu aveam
carnet de sănătate, cu viza la
zi. Directorul avea și ni l-a
arătat și nouă Urmărim str-
gînța copiilor La sfîrșitul lec-
ției îi întrebăm pe cîteva cu
mii cheamă: Mihaela Horencuc,
cl. II, Cosmina Bănică, cl.
III, Grațieța Petrescu, cl. IV,
Radu Crișan, cl. IV, toți de la
Șc. gen. nr. 10, Mircea Șteflea
și Daniel Dragomir, cl. IV,
Șc. gen. nr. 15. Atente, profeso-
arele Viorica Marinici și
Angelica Cojocaru corectau în
continuare mișcările copiilor.
DUMINICA DEBUTEAZĂ CU
UN CER SENIN care risipește
orice grijă, (născută din ajun,
frestec), pentru cadrul propice
de desfășurare a etapei finale

a primei ediții a
bobocilor”, de la
Ștrand Steaguri, fan-
brași îmbujorați de
adevărată paradă a
îflorite ale fetițe
de bunicușe, în spec-
mărea atente din
defilare, raport și an-
întreceri. Organiza-
bună, dar concurență
încurc puțin Este
avem în vedere că
în clasele I—IV. Sta-
pe de vîrstă (clase)
lungime, 300 m (nu
III—IV) și ansamblu
nastic tip înțiorare
tate de premiere, pe
plome, flori, aplau-
cheiat o reușită ma-
„bobocilor” sportivi
— ÎN IMEDIATA A.
— BAZA SPORTIVA
Si aici mare anima-
nată de „Cupa chim-
handbal, volei, tenis
popice și șah. Pe
muncitori chimiști de
Olt, Dolj, Gorj, Dima-
leorman, Mehedinți și
șeles, Argeș, N. Piti-
tor, jud. Olt, cîștiga-
ing. T. Simion, jud.
la tenis de masă,
popicarie, lăcătușul
M. Ghemu, jud. Vile-
dorita Iuliana Enă-
Argeș, luptau pentru
multe „bete” (găburii
ce scorul meciului a
băieți era de 15—9 m
dăia Craiova în m.
Chimistul Caracal. E
unor plute semețe,
de volei, erau la în-
tele de la Combinat
din Rm. Vilcea și T.
rele, iar alături,
„Cupel pionierul” la
se pregăteau să în-
echipele Șc. gen.
(prof. P. Ștefan) și
Babaroaga (prof. M.
ambele jud. Argeș.
— ÎN RĂCOAREA
LUI, ultimii prezenta-
nurile de sport erau
nii, iar fotbalistii
zați” încercau, încă
fentă ca pe vremuri
rie ale lui Dobrin...

După succesul baschetbalistelor-cadete

O VICTORIE FRUMOASĂ, DAR „EUROPENELE” VOR FI MULT MAI GRELE

În cadrul programului de
pregătire și întreceri de veri-
ficare în vederea Campiona-
tului european de baschet —
cadete, reprezentativa Româ-
niei a participat la un turneu
în R.D. Germană, la Karl
Marx-Stadt, unde a cucerit lo-
cul I (neînvinșă) fiind urmată
în clasament de selecționatele
Ungariei (cadete), Poloniei (ju-
nioare) și țării gazdă (ju-
nioare).
I-am solicitat antrenorul
Alexandru Moise amănunte în
legătură cu desfășurarea tur-
neului prima întrebare refe-
rindu-se la prestația baschet-
balistelor române:
— Ce urmărit în continu-
are, pînă la Campionatul eu-
ropean?
— Pînă la 7 Iulie, prima zi
a „europenelor” a rămas un
răgaz destul de scurt pe care
va trebui să-l folosim din plin,
de pildă pentru mai buna pre-
gătire a zonei-presing, pentru
îmbunătățirea recuperărilor și
pentru folosirea mai eficientă
a pivoților. Trebuie să știi că
foarte cele trei echipe adverse
au avut în componență jucă-
toare de peste 1,90 m. În vreme
ce la noi cea mai înaltă
baschetbalistă — Aurora Dra-
gos — măsoară 1,84 m. În con-
secință, vom încerca, impre-
ună cu colegul Horea Pop să
o pregătăm pe Della Cuzic,
singura cadetă de 1,90 m pen-
tru a deveni utilă la Campio-
natul european. Știm că va fi
greu, deoarece Cuzic se află
la începutul activității în bas-
chetul de performanță, dar, a-
vind în primul rînd concursul
ei (mă refer la ambiție și per-
severență), sper să ne îndepî-
nim țelul. (D. ST.)

du-se de ceea ce se numește
o echipă. În apărare s-a jucat
mai agresiv (dar încă nu sufici-
ent), iar contraatacurile au
fost frecvente, contribuind deci-
siv la obținerea celor trei
victorii. Evidențieri: Elena
Vasile, Antoaneta Barbu, Au-
rora Dragos, Roxana Ștefan,
Gabriela Pandrea și Gabriela
Petre; Gabriela Nagy a fost
utilă, Iulia Alioman, Tünde
Enyedi și Anamaria Gera au
fost prea puțin folosite pentru
a se putea face aprecieri.
— Ce urmărit în continu-
are, pînă la Campionatul eu-
ropean?
— Pînă la 7 Iulie, prima zi
a „europenelor” a rămas un
răgaz destul de scurt pe care
va trebui să-l folosim din plin,
de pildă pentru mai buna pre-
gătire a zonei-presing, pentru
îmbunătățirea recuperărilor și
pentru folosirea mai eficientă
a pivoților. Trebuie să știi că
foarte cele trei echipe adverse
au avut în componență jucă-
toare de peste 1,90 m. În vreme
ce la noi cea mai înaltă
baschetbalistă — Aurora Dra-
gos — măsoară 1,84 m. În con-
secință, vom încerca, impre-
ună cu colegul Horea Pop să
o pregătăm pe Della Cuzic,
singura cadetă de 1,90 m pen-
tru a deveni utilă la Campio-
natul european. Știm că va fi
greu, deoarece Cuzic se află
la începutul activității în bas-
chetul de performanță, dar, a-
vind în primul rînd concursul
ei (mă refer la ambiție și per-
severență), sper să ne îndepî-
nim țelul. (D. ST.)

ACTUALITATEA

O serie de trăgători
componentă al lotului
le, vor participa vin-
tă la Concursul Inter-
dr al R. F. Germană
München. Au făcut
L. Corneliu, M. Stan-
viteză), L. Stan, L.
liber), Elena Macovei-
covei (pistol standard
și S. Constantin (pe-
înscrisi țintași din 10
Azi începe pe poli-
nari din Capitală și
și utilă competiție. Ce-
nal al Municipiului
„Zonele” și concursu-
zate de federația de
în mai multe centre
înțnerea trăgătorilor
activitatea competițio-
tru obținerea baremum
ticipare la „Cupa
care se desfășoară în
28 Iunie — 1 Iulie.
București au fost înve-
țintași din Ploiești,
șani și Alexandria.
azi, se dispută proba
că 60 f. o, pistol libe-
standard (senioare),
zi, duminică, se com-
probele de pușcă și
metri, pe poligonul

EXCURSIE ÎN DELTA DUNĂRII

VARIANTA I
6 zile la hotelul din MALIUC
Transfer TULCEA — MALIUC și o excursie
de o zi cu hidrobulul în Delta Dunării.
Posibilități de închiriere a uneltelor de pes-
cut.

CLASAMENT
1. ROMANIA „A” 2 2 0 0 32-37 4
2. R. D. Germană 2 2 0 0 47-41 4
3. U.R.S.S. 2 2 0 0 50-41 4
4. Suedia 2 0 0 2 42-47 0
5. S.U.A. 2 0 0 2 36-44 0
6. România „B” 2 0 0 2 39-38 0

CAMPIONATUL PE ECHEPE LA HALTERE-JUNIORI

De joi pînă duminică, la Cluj-
Napoca, va avea loc etapa-tur a
campionatului național de hal-
tere pe echipe de juniori. Par-
ticipă 26 de formații, cu juniori
I și II. Returul, cînd se va de-
cerna și titlul de campioană,
este programat în noaptea, la
Constanța.

MILCOVUL I. U. G. FOCSANI — A DOUA PROMOVATĂ ÎN DIVIZIA „A” DE

Cea de a doua echipă pro-
molvată în Divizia „A” de
rugby este Milcovul I.U.G. de
Focșani (antrenor lector univ.
C. Fugigi). În ultima etapă a
turneului de baraj, „XV”-le
din orasul de pe Milcov a
remizat cu C.F.R. Constanța,
14—14 după o partidă în care
s-a menajat vizibil. De altfel,
Milcovul avea asigurată pro-
movarea chiar și în cazul unei
înfrîngerii, deoarece nu îi tre-
buia decît un punct. Pe de
altă parte este de apreciat
ambitia rugbystilor feroviarilor de
a obține prima lor victorie în
turneu, obiectiv de care n-au
fost prea departe. Ei au con-
dus cu 14—11 pînă aproape de
finalul partidel.

n patru etape). Pe
Pitești a întrecu-
C.F.R. Brașov, cu 6
De data aceasta în-
sferturi a piteștenilor
Monat excelent, în
mai puțin de 7 ese-
Corbu — 2. Dona
Pirlea, Iordache)
transformate (Don-
— 5). Merită a fi
și evoluția echipei
care s-a străduit să
polică cît mai dirză
cînd rezultatul luea
Căldura excesivă (30
cu care nu sînt obi-
fost un... adversar
Orlicum C.F.R. Bra-
o mențiune pentru
prestat în întregul
condus foarte
Soare (t. st.)
La sfîrșitul turne-
raj latx și clasame-
1. Gloria Buc. 43
2. Milcovul I.U.G. 42
Focșani 42
3. Petrochimistul 42
Pitești 42
4. C.F.R. Brașov 42
5. C.F.R. 42
Constanța 40



# Fotbal

## leri, în Cupa Balcanică

### PITEȘTENII S-AU REVANȘAT, DAR AU RĂMAS DATORI

**PITEȘTI, 6** (prin telefon). Miercuri după-amiază stadionul din Trivale a găzduit marea a doua a întâlnirii F.C. Argeș - Galatasaray din cadrul Cupei Balcanice. Era ultima apariție în scenă a jucătorilor piteșteni, care măturaseră înaintea meciului că doresc să încheie cu o victorie acest final de stagione, când și-au câștigat dreptul de a participa la viitoarea ediție a competiției balcanice. Dar, de la intenție la realizarea acestui obiectiv a fost un drum lung: echipa argeșeană a lăsat deseori impresia că a intrat în vacanță, a acționat lent, fără inspirație la serviciu ceea ce a făcut ca pe întreaga perioadă a primei reprize să nu-și creeze decât o singură ocazie clară de gol, abia în min. 28, când Voicu a fost superficial la o centrare după ce pătrunsesse până la linia de corner. În replica, oaspeții au etalat un joc viguros, cu contraatacuri în viteză, manifestând o mare ambiție în duelurile pentru minge. În contul echipei Galatasaray am trecut nu mai puțin de trei ocazii mari de gol: în min. 15 Cristian se opune la pătrunderea lui Bulent, care profitează de o pasă neglijentă a lui Moiceanu; în min. 17 portarul piteștean respinge mingea în corner la șutul lui Oner; în min. 25 Kuneyt intră în șutul în poziție favorabilă.

După pauză, piteștenii izbutesc printr-un joc mai simplu și mai eficient să se reabiliteze într-o oarecare măsură. După o dublă ratare Toma - Ignat (min. 55), Cristian se remarcă din nou (min. 59) la șutul lui Ali, urcat viguros în atac. Tabela se va modifica pentru prima oară în

**F.C. ARGEȘ 2 (0)**  
**GALATASARAY 0**

Stadion „1 Mai” teren foarte bun; timp frumos; spectatori - circa 10.000. Șuturi: 13-8 (pe poartă: 5-4). Cornere: 6-3. Au marcat: NICA (min. 61) și IGNAT (min. 68). F.C. ARGEȘ: CRISTIAN - Voicu, STANCU, Moiceanu, Tulpan - Badea, Toma, Iovănescu (min. 72 Simion) - Iurcă (min. 46 Moromete), IGNAT, Nica. GALATASARAY: Haidar, - Rașit, Ali, HATIH, Halli (min. 72 Mustafa) - Adnan, Ahmet, BULENT - Oner, Kuneyt, METIN (min. 83 Bîrb). Arbitrat foarte bine Ștefan Glavina (Iugoslavia); la linie: Dan Petrescu și Roda Matei. Cartonaje galbene: ALI, HAIDAR, RAȘIT.

min. 61 când NICA, după ce câștigase duelul cu Ahmet, l-a învins pe Haidar cu un șut puternic și plasat. Nu trec decât 7 minute și F.C. Argeș își mărește avantajul: Iovănescu saltă mingea peste întreaga defensivă turcă, se îndreaptă spre poartă, pasează înapoi și IGNAT îndeplinește o simplă formalitate. Cristian se va remarcă din nou în min. 73 la „bomba” lui Rașit, pentru că în min. 89 Ignat să treacă pe lângă balon și pe lângă... 3-0, scor care nu ar fi reflectat fidel realitatea din teren, deoarece oaspeții au punctat mai mult la impresia artistică, fiind lipsiți și de șansă. Piteștenii au obținut victoria revanșă, în tur a fost 2-0 pentru Galatasaray, dar au rămas datori publicului.

Adrian VASILESCU

### SPORTUL STUDENTESC DUCE ÎN CONTINUARE DORUL TITULUI...

„Sportul studentesc duce dorul titlului”, mărturisese, în iarnă, la pregătiri, căpitanul alb-negrilor, Paul Cazan. Și nimeni n-a zămbit atunci deoarece formația studentilor bucureșteni avea arguente pentru un asemenea vis.

În primul rînd totul. Valoros, un lot cu greutate de calibrul orimelor trei cum au zis cei mai mulți. Acest lot care se întărise orin venirea în vară a lui Coras și Hagî două talente pentru care se bătușeră destui.

După aceea antecedentele Sportul studentesc terminase campionatul trecut pe locul 3. Sportul studentesc a terminat turul campionatului pe locul 4 cu un punctaj care îi permitea să spera acolo în umbră.

Sportul studentesc a adunat multă sete de revanșă pentru ratarea din ultimii ani a bătaiei pentru titlu, o răscolise și eliminarea din orîmul tur al Cupei U.E.F.A.

Pornind de la aceste premise, trebuie să analizăm ultimul clasament al Sportului studentesc.

De la bun început, trebuie să spunem răsplat CĂ SPOR-



M. Sandu - Coras - Hagî (de la dreapta la stînga), un tric de valoare care poate ridica stacheta „Sportului”.

Foto: Dragoș NEAGU

În campionatul trecut studentii terminaseră cursa pe locul 3, cu 44 de puncte. Anul acesta: 40 de puncte. Din ce a rezultat acest regres de patru puncte?

Anul acesta 17 victorii, 6 egaluri, 11 înfrîngerî golave-

si un „ucenic vrăjitor” Hagî - stilul. A dispărut jocul simplu, tăios, de contraatac, unde virful M. Sandu și cele două extreme de viteză (Fl. Grigore și Bucureșcu) au testat din structura echipei. M. Sandu rămînd, mai ales cu sarcini tactice. A dispărut și „năvodul” de pase de la mijlocul terenului care încurcaseră atîta adversarii puternici, a dispărut și siguranța apărării unde și Speriatu, și M. Mihail și Cazan au avut un an competițional sub cota lor. Într-un cuvînt, Sportul studentesc și-a abandonat IDEEA CLARĂ DE JOC, Independența, libertatea de acțiune a fiecăruia ducînd în cele din urmă la o agitație care a omis esențialul: FINANLIZAREA.

La Sportul studentesc, echipă oscilantă și în planul psihic, s-a schimbat în iarnă antrenorul. În locul lui L. Voica trecînd la timonă C. Ardeleanu, secundul din toamnă iar pe banca antrenorilor a venit acum jucătorul R. Chihăia. O schimbare care pare să genereze cît de cît starea psihică a echipei. Numai că acest meserlas foarte serios care este C. Ardeleanu s-a dovedit prea „cuminte” pentru unii „furioși” din echipă, jucători cu toane. Și așa alternînd indisciplina tactică cu lipsa de sportivitate (43 de cartonaje !!!) jocul avîntat care l-a permis victoriilor în deplasare la Oradea, Ploiești, Tg. Mureș, Tîrgoviște, la Steaua și Rapid cu cel... blazat (meciurile cu Dinamo, Rapid în tur cele de pe terenul său cu Petrolul și Politehnica Iași) o echipă de ordin a ajuns la mare luptă pentru locul din Cupa U.E.F.A. Sportul studentesc a reușit totuși să obțină o nouă participare în cupele europene ceea ce o obligă însă foarte mult.

Rămîne o chestiune de fond atitudinea față de joc a atacanților (care au reușit locul III în clasamentul eficienței) dar în special a apărătorilor care, deși au marcat 13 goluri, au primit prea multe (mai multe decît o echinox retrogradată Dunărea C.S.U. Galați !!!).

Sportul studentesc, echipă cu firmă, cu internaționali echipă de calibru în fotbalul nostru, are o importantă obligație față de sine: aceea de a deveni o formație competitivă de regularitate. Pentru că declarația lui Cazan din iarnă rămîne actuală. Sportul studentesc duce, în continuare, dorul titlului...

Mircea M. IONESCU

### 4. SPORTUL STUD. 34 17 6 11 57-43 40

- A realizat 21 de puncte acasă (a pierdut cîte 2 cu Rapid, Dinamo și Petrolul, cîte 1 cu S.C. Bacău, Jiul și Politehnica Iași) și a obținut 15 puncte în deplasare (cîte 3 cu F.C. Bihor, Steaua, Petrolul, A.S.A. Tg. Mureș, Rapid și C.S. Tîrgoviște, cîte 1 cu Corvinul, Dunărea C.S.U. și F.C. Argeș).
- Cel mai bun loc ocupat: 1, de 4 ori; cel mai slab loc: 5-14, în prima etapă.
- Golgeterul echipei: Coras 20 de goluri, M. Sandu 9, Munteanu II 7, Terheș 5, Iorgulescu 4, Fl. Grigore 3, Bucureșcu, Cazan și Hagî - cîte 2, Munteanu I și Șerbănică - cîte 1.
- Jucători folosiți: 21 - Cazan 34 de meciuri, Speriatu 33, Coras și M. Sandu - cîte 32, Iorgulescu, Pană și Hagî - cîte 31, Munteanu II 29, M. Mihail și Șerbănică - cîte 28, Terheș 26, Fl. Grigore 24, Bucureșcu 23, Munteanu I 21, Chihăia 13, Burchel 7, Cîmpeanu și Meszaros - cîte 4, Văstîl, Mărginean și D. Popescu - cîte 1.
- Cartonaje roșii: Coras (etapa a 10-a).
- Cartonaje galbene: 43; cele mai multe: Munteanu II 10.
- A beneficiat de 6 lovituri de la 11 m; 3 transformate (Iorgulescu 2, Coras), 3 ratate (Coras 2, Chihăia); a fost sancționată cu 6 penaltyuri, toate fiind transformate.
- A expediat 408 șuturi, dintre care 198 pe poartă.

TUL STUDENTESC S-A SITUAT, IARĂȘI, SUB COTA POSIBILITĂȚILOR ȘI A PRETENTILOR. ȘI CA POZITIE ÎN CLASAMENT ȘI CA LOC. SĂ ÎNCERCĂM O EXPLICAȚIE. ACEST LOC 4 DIN ULTIMA EDIȚIE INSEAMNĂ UN PAS ÎNAPOI!

raj: 57-43; Anul trecut: 18 victorii, 8 egaluri, 8 înfrîngerî, golaveraj: 48-29.

Asadar, atacul a crescut, lucru firesc, prin venirea a doi jucători ofensivi dintre care unul, Coras, avea să devină chiar golgeterul campionatului. Atacul, deci, a înregistrat un plus de 9 goluri. Apărarea, însă, punctul forte al echipei în edițiile anterioare, a făcut un salt... înapoi, o cădere de 14 goluri, cifră neașteptată, care explică, într-un fel, și creșterea numărului înfrîngerîlor cu trei. De altfel, această paralelă între atac și apărare operează și pentru campionatul încheiat.

În tur: 9 victorii, 3 egaluri, 5 înfrîngerî golaveraj: 27-18. 21 de puncte;

În retur: 8 victorii, 3 egaluri, 6 înfrîngerî golaveraj: 30-23, 19 puncte.

Cum se explică regresul „de primăvară”?

În primul rînd prin marea înconstanță a studenților. Echipa în stare să învingă Steaua de două ori a pierdut, acasă, în fața Petrolului, a remizat cu Politehnica Iași, iată numai două dintre rezultatele care au tras înapoi echipa din Regie. După aceea intervine CAUZA DE FOND, jocul.

Sportul studentesc și-a schimbat - prin venirea a doi atacanți, un „buldozer” Coras.

### ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

**NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 6 Iunie 1984** - Extragerea I: 4 1 20 34 9 29; Extragerea a II-a: 21 35 12 19 18 41. Fond de cîștiguri: 786.714 lei.

**CIȘTIGURILE TRAGERII EXCEPTIO-NALE PRONOEXPRES DIN 27 MAI 1984.** FAZA I. Cat. 1: 3 variante 25% a 28.185 lei; cat. 2: 3 100% a 16.106 lei, din care o excursie de 2 locuri în U.R.S.S. și diferența în numerar și 9 25% a 4.026 lei; cat. 3: 5 100% a 9.948 lei, din care o excursie de 1 loc în U.R.S.S. și diferența în numerar și 14 25% a 2.467 lei; cat. 4: 54,25 a 1.559 lei; cat. 5: 99,25 a 852 lei; cat. 6: 471,75 a 100 lei; cat. 7: 7.739 a 40 lei. FAZA A II-a: Cat. A: 1 25% a 45.498 lei; cat. C: 1 5,0 a 8.272 lei; cat. D: 42 a 1.083 lei; cat. E: 92,75 a 491 lei; cat. F: 4.006,25 a 40 lei.

● Mîine, 8 Iunie, are loc tragera obişnuită LOTO. Doritorii își pot procura doar astăzi bilete cu numerele preferate în ziua tragerii biletele vînzîndu-se numai gata completate. Infor-

măm din nou participanții că cele mai multe șanse de cîștig le au variantele combinate și combinatele „cap de pod”. Le puteți juca fie în cotă de 100%, fie de 25%. Cu astfel de variante se pot obține și cîștiguri cumulate.

● Administrația de Stat Loto-Pronosport organizează pe întreaga durată a primei faze a Campionatului european de fotbal un concurs PRONOSPORT de mare atractivitate, începînd cu meciul din 13 Iunie. Programul acestui concurs poate fi aflat la toate agențiile Loto-Pronosport, care vă și așteaptă. Ultima zi de participare pentru concursul PRONOSPORT „C.E. 13-20 Iunie 1984” este MARTI 12 Iunie.

● Continuă să se afle în vînzare și biletele pentru tragera specială PRONOEXPRES de miercuri 13 Iunie a.c. Dintre avantajele participării la această trageră, menționăm posibilitatea obținerii și pe variante sfert a unor cîștiguri cu valori pînă la nivelul plafonului maxim, inclusiv autoturisme, în cazul cînd la categoria respectivă nu s-au o-mologat variante întregi.

### ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ●

● **DINAMO ȘI SPORTUL STUDENTESC AU PLECAT ÎN ITALIA.** Divizionarele „A” Dinamo București și Sportul studentesc au plecat în Italia, unde vor susține mai multe jocuri amicale. În timp ce studenții au plecat luni, echipa campioană a părăsit țara în cursul zilei de ieri. Ambele formații vor susține cîte cinci întâlniri cu echipe din diverse ȧșionale ale campionatelor din peninsula.

● **PROGRESUL CORABIA** - F.C. OLT 3-0 (2-0). Partida s-a disputat marți, în prezența a peste 1.000 de spectatori, și a revenit - surprinzător - la scor divizionarei „C” Progresul

din localitate. Autorii golurilor: Grecu (min. 14), Mialțu (min. 29), și Ciucă (min. 75). (C. Mălțăcoresp.).

● **CUPLAJ ATRACTIV, AZI, LA SIBIU.** Stadionul din Parcul de sub arini găzduiește, astăzi, un interesant cuplaj fotbalistic, prilejuit de retragerea din activitatea sportivă a jucătorului Gheorghe Turlea, în meci-vedetă, de la ora 17, Școlii Sibiu va primi replica unei selecționate divizionare (antrenor Dobrin) din care nu vor lipsi, între alții, Balaci, Crișan, Bărbulescu, Turcu, Stăncu. În deschidere, de la ora 16, un meci între două echipe feminine.

### Prima ediție a „Trofeului fair-play Sportul”

### DINAMO, CAMPIONĂ ȘI ÎN ÎNTECEREA SPORTIVITĂȚII

Prima ediție a „Trofeului fair-play Sportul”, instituit de ziarul nostru în scopul de a stimula sportivitatea în rîndul celor 18 divizionare „A” participante la campionatul cu nr. 66, are următoarea configurație finală:

1. DINAMO 220 p
2. F.C. Argeș 190 p
3. F.C. Baia Mare 180 p
4. F.C. Bihor 175 p
5. S.C. Bacău 170 p
6. Dunărea C.S.U 160 p
7. Rapid 145 p
8. Petrolul 135 p
9. Politehnica Iași 125 p
- 10-11. A.S.A. Tg. Mureș 110 p
- Chimia 110 p
12. F.C. Olt 100 p
13. Corvinul 95 p
14. Jiul 90 p
15. Steaua 85 p
16. Sportul studentesc 70 p
17. C.S. Tîrgoviște 65 p
18. Univ. Craiova -5 p

După cum se știe, fiecare echipă a avut la start o zestre de cîte 300 de puncte. Pe parcurs au început să opereze... criteriile de departafare: scăderea a 5 puncte pentru cartonaș galben, 10 pentru cartonaș roșu, 10 pentru unele abateri ale antrenorilor 5 pentru fiecare etapă în plus de suspendare începînd de la cifra 2. La acest prim regulament am fost, din păcate, obligați să aducem o „îmbunătățire”: depunerea echipei Universității Craiova cu 50 de puncte pentru refuzul de a relua jocul în etapa a 5-a, în compania formației Sportul studentesc.

Să privim însă mai atent clasamentul...

Pe prima treaptă a podiumului - Dinamo, care, istă, adaugă la remarcabilul ei bilanț (campionat, Cupă, semifinalistă a C.C.E.) un nou suc-

● Pe locurile doi și trei F.C. Argeș și F.C. Baia Mare ● Universitatea Craiova a risipit toată zestre de puncte ● A.S.A. Tg. Mureș a pierdut „podiumul” în ceasul al 12-leo

ces: un titlu și în pasionanta întrecere a sportivității. Dinamoviștii aduc în discuție axioma în virtutea căreia disciplina tactică nu poate da roade dacă nu este susținută și de o disciplină în teren. Și ei au aplicat-o cu eficiență, făcînd încă o dată dovada maturității lor, fiind conștienți că pentru a izbîndi în tentativa realizării obiectivelor propuse au nevoie de cît mai mulți titulari în teren, care să nu suporte rigorile impuse de culoarea și efectul cartonașelor. Așa li stă bine unei campioane care se respectă pentru a fi... respectată.

Pe celelalte trepte ale podiumului, două echipe - F.C. Argeș și F.C. Baia Mare - preocupate să aducă în prim-plan spectacolul fără a-l altera cu mijloace care să depășească litera regulamentului, eliminînd impuritățile la capitolul disciplină. O contribuție au avut, desigur, și antrenorii N. Dobrin și respectiv P. Popescu; primul, cînd luca scotea adversarul din luptă orin fență și nu prin fault.

Urmează un trio - F.C. Bihor, S.C. Bacău și Dunărea C.S.U. - care și el a reușit să-și mențină mai mult de jumătate din zestre fiind însă mai aproape de „cota lui 50 la sută” decît de plutonul fruntas. Totuși, o mențiune merită echinox gălăteană care multe etape s-a aflat pe ordium desti era angalată în dramatica luptă de supraviețuire. Și a făcut-o spre meritul ei, cu mijloace sportive.

De la locul 7 în jos înfrînim echipe care au coborît multe trepte pe scara indisciplinei.

fiind restanțiere și, uneori, chiar corigente la capitolul sportivitate. Dintre ele A.S.A. Tg. Mureș are însă o oarecare circumstanță, pierzînd pe linia de sosire, într-o partidă restanță fără implicații, nu mai puțin de 85 de puncte: Gall - cartonaș roșu, urmat de 12 etape de suspendare Costin - 4 etape de suspendare, Dumitrescu - cartonaș galben. Proverbul „nu aduce anul ce aduce ceasul” se potrivește în cazul echipei lui Băloni, pentru că, fără acest handicap, A.S.A. putea să rămînă pe podium!

O nedorită „horă” în zona pozițiilor așa-zise „retrogradante”. În care s-au prins 6 echipe, în loc fiind însă doar două locuri, pentru că „lanterna” nu mai putea... scăpa formației Universității Craiova, autoarea unui nedorit „record” la prima ediție a acestui Trofeu: a risipit toate cele 300 de puncte, terminînd întrecerea cu -5 la... adevărul disciplinei (cît de mult au contat punctele pierdute în meciul cu Sportul studentesc!). Fără îndoială, „performanța” craioveilor se transformă într-un serios semnal de alarmă pentru tabăra din Bănie.

În concluzie, prea multe „recorduri” în ediția de debut a „Trofeului fair-play”, care are, după cum se vede, o titlatură plină de sportivitate cînd este vorba de sportivitate. Așteptăm revansa la edițiile viitoare, amintîndu-le încă o dată jucătorilor primului esalon că în etapa a 24-a am înregistrat doar 4 cartonaje galbene. Decl. se poate!

V. ADRIAN

IR...  
Daciadei  
adoniu  
ră...  
noție...  
fundelor  
(zecele  
le ur-  
tribune)  
start în  
foarte  
e mai  
ec. dacă  
st elevi  
pe aru-  
25 m.  
clasele  
de gim-  
Festivi-  
am, di-  
au în-  
stare a  
estent.  
PIERIE  
OINTA  
scazio-  
lul” la  
masă,  
cipanți:  
Judetele  
ita, Te-  
binel-  
opera-  
2-0 la  
corman.  
turi, în  
mecanic  
și su-  
Jud.  
t mai  
în timp  
handbal  
ru Chi-  
ul cu  
umbra  
terenul  
sire fe-  
chimice  
Măgu-  
cadru  
sandbal.  
în luptă  
Ruș  
c. G.  
rdach...

URGU-  
ere tere-  
enisma-  
rganizi-  
tă, o  
de glo-  
VESA

TIR

trantași,  
naționa-  
simbă-  
lional de  
de la  
plasarea  
pistol  
u (pistol  
arla Ma-  
Joldea  
). Sînt

il. Tu-  
eresantă  
rsul zo-  
ucurești,  
orga-  
ecialită-  
ru me-  
tași în  
și pen-  
măniei”,  
perioada  
„zona”  
și cîțiva  
ov. Poc-  
rima și,  
de puș-  
pistol  
ultima

ază la  
stol 10  
mo.

CHIPĂ

GBI

binistul  
scor pe  
(18-4).  
de trei-  
func-  
înd nu  
(Petria,  
helovici,  
e fiind  
Stoica  
bilniată  
Brașov.  
a o re-  
hiar și  
roortil.  
grade),  
și le-a  
mentar  
merită  
al curat  
neu. A  
e Paul

de ba-  
47-33 10

51-33 10

65-32 8

31-78 6

36-59 8



# O delegație de partid și de stat condusă de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU întreprinde o vizită oficială de prietenie în R.P. Polonă

(Urmare din pag. 1)

rașul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone. La convorbiri participă membrii delegațiilor române și poloneze.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de căldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

★  
Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a depus, miercuri după-amiază, o coroană de flori la Monumentul soldatului necunoscut din capitala Poloniei. O companie militară, aliniată în fața monumentului, a prezentat onorul.

S-a păstrat un moment de reculegere.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Polone.

În încheierea solemnității, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a semnat în Cartea de onoare.

★  
În cadrul unei solemnități care a avut loc miercuri seară, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a înmănat tovarășului Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, Ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasă I, cu eșarfă conferit pentru contribuția deosebită adusă la dezvoltarea colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Unit Polonez, dintre Republica Socialistă România și Repu-

blica Populară Polonă, la înălbirea prieteniei dintre poporul român și poporul polonez, la promovarea cauzelor generale a socialismului, păcii și colaborării internaționale, cu prilejul împlinirii vârstei de 60 de ani.

Au luat parte tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Ion Stoian, Ștefan Andrei, Gheorghe Petrescu, Constantin Mița. Au participat tovarășii Henryk Jablonski, Stanisław Gucwa, Roman Malinowski, Edward Kowalczyk, Zbigniew Messner, Ștefan Olszowski, Jan Glowczyk, Manfred Gorywoda, Janusz Obodowski.

A luat parte tovarășii Barbara Jaruzelski.

Erău de față ambasadorul României la Varșovia și ambasadorul Poloniei la București.

După înmănarea înaltei distincții, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski și-au strins mâinile îndelung, s-au îmbrățișat cu căldură.

În cadrul ceremoniei au rostit alocuțiuni tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășii Elena Ceaușescu, ceilalți tovarășii prezenți la solemnitate i-au felicitat călduros pe tovarășul Wojciech Jaruzelski.

★  
Tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone, a oferit, miercuri, la palatul Consiliului de Miniștri, un dîneu oficial în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Au fost intonate imnurile de stat ale României și Poloniei. În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă de căldă prietenie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Wojciech Jaruzelski au rostit toasturi, urmărind cu deosebită atenție și subliniind prin vî aplauze de cel prezenți.

## ACTUALITATEA ȘAHISTĂ

HAVANA, 6 (Agerpres). — Cu două runde înainte de încheierea turneului internațional de șah de la Cienfuegos, lider al clasamentului se menține maestrul cubanez Jesus Nogueira, care a acumulat 7,5 p. În urma victoriei obținute în runda a 11-a în fața cehoslovacului Eduard Meduna. Maestrul român Mihai Ghindă se află pe locul 5, cu 6,5 p și o partidă întreruptă cu avantaj pozițional la spaniolul Javier Ochoa.

BUDAPESTA, 6 (Agerpres). — În runda a 7-a a turneului internațional feminin de la

Budapesta, maestra româncă Eugenia Ghindă a remizat cu Voiska (Bulgaria), egalitatea fiind înregistrată și în partidele Grosz — Krizane și Forubski — Kasz. Alehina a câștigat la Petrovici, iar Csonkics a pierdut la Saday. În clasament conduce Alehina cu 5 p (1), urmată de Voiska 4 p (1), Levitina 3,5 p (3), Eugenia Ghindă se află pe locul 8, cu 2,5 p și două partide întrerupte.

## „INTERNAȚIONALELE”

### DE LUPTE

(Urmare din pag. 1)

În această puternică campanie luptătorii români — care și-au continuat ieri pregătirile cu antrenamente desfășurate la sala de la „23 August” — vor încerca, firește, să-și confirme valoarea și să obțină, la ambele stiluri, rezultate de măsura așteptărilor. Cu atât mai mult cu cât, pe cei mai valorosi dintre ei li așteaptă noi confruntări, din cele mai dificile, iar ediția din acest an a Campionatelor internaționale de lupte ale României constituie un excelent mijloc de verificare a potențialului de care dispun la ora actuală reprezentanții noștri, fruntașii acestei discipline.

## MENROE — CONNORS, O SEMIFINALĂ LA ROLAND GARROS

PARIS. În urma partidelor din sterturile de finală și-au mai oferit dreptul de a evolua în semifinale la Roland Garros: Jimmy Connors (SUA) — Henrik Sundström (Suedia) 7-6, 6-1, 6-4. Mats Wilander (Suedia) — Yannick Noah (Franța) 7-6, 6-3, 6-3, 6-1. Meclul a durat 1 oră și 30 de minute. Într-una din semifinale, Connors va juca cu McEnroe. La dublu femei, în turul trei, cuplul Virginia Ruzici, Kathy

# Adversarele echipei României

## SPANIA VREA SĂ-ȘI IA REVANȘA PENTRU... MUNDIAL

● Astăzi, la Cadiz, ultima repetiție, cu Iugoslavia ● Munoz — optimist ● Santillana, titular într-o echipă alcătuită din jucători de la 7 cluburi

Mal sînt doar cinci zile pînă la startul mult așteptatului EURO '84, pentru care toate echipele Continentului nostru au luptat timp de doi ani, ajungînd să formeze „octetul de elită” care își începe cursa pe Parc des Princes, în ziua de 12 iunie.

În preajma acestui start, vă propunem o trecere în revistă a echipelor din grupa ROMÂNIEI, cu elementele la zi din cadrul unei pregătiri care se încheie în aceste zile.

Pentru astăzi, echipa SPANIEI, pe care „tricolorii” o vor întîlni la 14 iunie, la Saint Etienne...

Echipa Spaniei, revenită de la Budapesta, după acel 1-1 cu Ungaria, și-a reluat pregătirile în cantonamentul de lângă Gibraltar. Ultimele două întîlniri internaționale (4-0 cu Elveția și acest recent 1-1 cu Ungaria) confirmă forma bună a selecționabililor lui Miguel Munoz, un antrenor ambițios, care vrea să refacă prestigiul echipei după acel fiasco de la Mondialul „spaniol” '82 sub conducerea lui Santamaría.

Iată echipa tip aliniată în cele două recente întîlniri, de la Geneva, cu Elveția (4-0) și Budapesta, cu Ungaria (1-1):

Arconada — Urquiza, Maceda, Golcochea, Camacho — Senor, Gallego, Victor, Gordillo — Santillana, Rincon.

Menționăm că în urma accidentării lui Rincon, în meciul de la Budapesta, a fost convocat în lot Butragueno.

Se pare că antrenorul Munoz și-a format, în linii mari, echipa pentru meciul de debut cu România, de la 14 iunie (Saint Etienne). El se bazează pe portarul baso Arconada, considerat în continuare drept unul dintre cei mai buni portari din Europa. De asemenea, e foarte puțin probabil ca apărarea imediată să sufere schimbări față de formula de mai sus. Așa cum se subliniază, Munoz mizează mult pe masivii fundași centrali Golcochea (1,81) și mai ales Maceda (1,89) și pe experiența lui Camacho, care a și jucat de mai multe ori împotriva „tricolorilor” români.

În fața acestei linii de apărare, Munoz a format un „mijloc” mobil, în care Senor este „creierul”, Victor — maratonistul, Gallego — prezent și la El Mondial — elementul de temporizare în organizarea atacului pozițional, iar Gordillo — mijlocușul de atac, ei

„Bătrînel” Santillana, favoritul lui Munoz, continuă să fie cel mai periculos înaintaș spaniol



fiind dotat cu un sprint care a produs impresie și la El Mondial, deși pleca de departe, fiind fundaș de margine. În sfîrșit, în atao Munoz se bazează — după accidentarea lui Rincon — pe Santillana și Carrasco, acesta din urmă modificînd puțin datele tactice, fiind un jucător de contra, mai puțin combinativ decât Rincon, dar înzestrat cu o mai mare forță de pătrundere. Revenind la Santillana, acest jucător de aproape 32 de ani, contestat în repetate rînduri cu ani în urmă, se pare că el se bucură de toată încrederea lui Munoz, care afirmă că „bătrînel” santillana a rămas tînăr, deoarece nu a pierdut absolut nimic din dețenta care l-a făcut celebru.

Examinînd componența lotului de 20, ajungem la următoarea „geografie” spaniolă:

Athletic Bilbao, 4 jucători (Zubizarreta, Urquiza, Golcochea și Sarabia); Real Madrid, tot 4 jucători (Camacho, Gallego, Santillana, Butragueno); Barcelona, de asemenea 4 (fundașul Julio Alberto, Victor, extrema Marcos și Carrasco); Zaragoza, cu 2 (Hibero-ul Salva și Senor); Sevilla, cu 3 (portarul Buyo, mijlocușul Francisco); Valencia — mijlocușul Roberto; Betis — Gordillo; Real Sociedad — Arconada; Sporting Gijon — Maceda.

Deci, dacă substituim numele jucătorilor cu cele ale cluburilor



din care fac parte, ajungem la următorul „11”:

Real Sociedad — Ath. Bilbao, Gijon, Ath. Bilbao, Real Madrid — Zaragoza, Real Madrid, Barcelona, Betis — Real Madrid, Barcelona.

Deci, echipa Spaniei e formată din 7 cluburi, cei mai mulți jucători din acest 11 probabil aparținînd lui Real Madrid, clubul în care Munoz a activat ca jucător și antrenor — în această ultimă calitate timp de 14 ani.

Dacă cele trei mari cluburi sînt reprezentate prin 12 jucători (patru de fiecare, pentru a nu se crea susceptibilități, probabil), să reținem totuși faptul că echipele mai mici sînt reprezentate și ele în posturi-cheie (Arconada, Hibero-ul Maceda, Senor, Gordillo), care sînt tot altele reperi în angrenajul tehnico-tactic al echipei lui Munoz.

Problemele lui Munoz sînt, ca și în toată lumea fotbalului, cele ale atacului. Dacă Santillana este virful sigur, defecțiunea Rincon a deschis „succesiunea” celui alt virf, în care cele mai multe șanse le are tot Carrasco.

Antrenorul spaniol așteaptă cu mare interes meciul test cu Iugoslavia, care are loc astăzi la Cadiz, în sudul Spaniei. El este convins că invingătorii recent ai Portugaliei vor fi adevărații și ultimul examen pentru Saint Etienne. După meciul de la Budapesta, antrenorul spaniol a declarat: „Am reușit să formez o foarte bună echipă (3). Spania poate merge departe în acest turneu final. Care ar fi adversarul cel mai dificil? Primul va fi echipa României, care mă preocupă în acest moment. Despre R.F.G., nici nu mai e cazul să vorbesc. Asta se înțelege de la sine. În ceea ce privește Portugalia, după o criză profundă, a revenit la un nivel ridicat. Cred că ne vom califica în semifinale, iar de acolo orice e posibil!”

## LOTUL R.F. GERMANIA A SOSIT ÎN FRANȚA

Martî la prînz, plecînd de la Frankfurt pe Main, cu un autocar, lotul R.F. Germania a sosit la reședința provizorie, în Franța, la St. Germain-en Laye, o suburbie a Parisului. Într-un cadru natural, pitoresc, lotul vest-german se antrenează de două ori pe zi: dimineața, de la ora 10 și după-amiază, de la ora 16,30. La 13 iunie va pleca la Strasbourg, cu o amiaza în deplasare de meciul cu Portugalia. Din lotul celor 20, decampat la Hessele Ralf Flakemayer (Eintracht Frankfurt), care va face deplasarea în cursul zilei de azi. R.F. Germania este prima dintre participantele de peste hotare care a sosit în Franța.

## ȘTIRI, REZULTATE

● BELGIA — UNGARIA 2-2. Aseară, la Bruxelles, la meci de pregătire pentru C.E., echipa Belgiei a terminat în egalitate 2-2 (1-1), cu selecționata Ungariei. În min. 75, echipa Ungariei conducea cu 2-1.

● CAMPIONATUL Ungariei a luat sfîrșit cu victoria, scontată, a echipei Honved Budapesta, care în ultimul meci a terminat în egalitate, în deplasare (6-6), cu Volan. Astfel, Volan a evitat retrogradarea în schimb, Nyiregyhaza nu a putut-o evita, cu toate că a învins cu 7-3. În deplasare, pe ultima clasată, Diosgyor, care va juca, de asemenea, în „B”. Alte rezultate: M.T.K. — Zalaegerszeg 6-0, Gyor — Vasas 3-6, Videoton — Ferencvaros 1-0, Szombathely — Szeged

1-1, Pecs — Ujpesti Dozsa 1-1, Tatabanya — Csepel 2-1. Pe primele locuri: Honved 45 p, Gyor 37 p, Videoton 37 p, Ujpesti Dozsa și Tatabanya cîte 35 p.

● TRANSFERARI de antrenori și jucători. Marie Kempes a anunțat că nu va mai juca la Valencia în viitorul sezon. Internaționalul argentinian nu a optat încă pentru o altă formație. Schatzschneider de la Hamburger S.V. va evolua la Schalke 04 din Gelsenkirchen, Diego Maradona a anunțat că intenționează să joace la Napoli. Cluburile implicate în acest transfer, C.F. Barcelona și Napoli, sînt în tratative avansate. Antrenorul suedez Sven Eriksson, de la Benfica, intenționează să conducă echipa A.S. Roma în locul lui

Nils Liedholm. La Benfica va veni, probabil, englezul Houghton, în prezent la Toronto Blizzard, fost la Malmô F.F. Iugoslavul Dusan Nenkovici, care a pregătit formația Brest, din prima ligă a Franței, se va reîntoarce în țară, la Radnicki Niš. Englezul Terry Venables (Q.F. Rangers) va activa la C.F. Barcelona.

● Echipa Cercle Bruges, jucînd în cadrul unui turneu în Coreea de Sud, a terminat în egalitate (1-1) cu reprezentativa Thailandei.

● La Kobe (Japonia), formația braziliană Internațional Porto Alegre a învins cu 3-0 (2-0) selecționata universitară a Japoniei. În finală: Internațional — Sel. Irlandei 2-1 (1-1).

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● Concurs la Eugene (Oregon): 1500 m F: Mary Decker 3:59,19 — cel mai bun rezultat mondial al sezonului; 800 m: Stanley Redwine 1:46,20; triplu: Paul Jordan 16,93 m (vînt favorabil); greutate: Dave Laut 21,64 m; suliță: Duncan Attwood 87,32 m, Tom Petranoff 83,85 m. ● Concurs la Stockholm: 400 m F: Ann-Louise Skoglund 52,68; 400 m: Okot (Uganda) 47,71; 800 m: Olsson 1:53,56; 3000 m: Bayl (Tanzania) 7:59,08, Taylor (Irlanda) 8:00,17; suliță: Eldebrink 83,40 m.

BASCHE ● Grupele preliminare pentru C.E. masculin din R.F. Germania (5-15 iunie 1985) se vor desfășura între 7 și 16 septembrie 1984. România face parte din grupa „suedeză” alături de Suedia, Cehoslovacia, Belgia, Turcia, Norvegia.

BOX ● Nord-irlandezul Barry McGuigan și-a păstrat titlul de campion european la cat. pană, învingîndu-l prin k.o. rep. 3 pe spaniolul Esteban Aguia, în gala de la Londra.

CICLISM ● Turul Olandei (amatori), etapa a 6-a (Nuth — Hulsberg, 154 km): 1. Saitov (U.R.S.S.) 3:37:44, 2. Boden (R.D.G.) 3:37:49. El dețin și primele locuri în clasamentul general: Saitov 20.32:53, Boden la 51 s.

RUGBY ● În turneu în Noua Zeelandă echipa Franței a jucat la Bieleheim cu selecționata Marlborough și a câștigat cu 36-6 (9-6). Invingătorii au înscris șase încercări: Andrieu și Legisquet — cîte 2, Lacans și Sanz.

SCRIMA ● Cupa mondială la spadă a fost cîștigată de francezul Olivier Lenglet cu 50 p. Pe locurile următoare: Angelo Mazzoni (Italia) 47 p, Alexander Pusch (R.F.G.) 41 p etc. ● Concursul de floretă tîneret de la Katowice a revenit scrimerei Katherina Bucheldt (R.D.G.) 4 v, urmată de Anna Buchek (Polonia) 3 v.

VOLEI ● În ziua a doua a turneului masculin de la Sao Paulo: Polonia — Argentina 3-1 (7, -10, 8, 8). Cuba — Iugoslavia 3-0 (10 4 4)

## TURUL CICLIST AL ITALIEI

Turul ciclist al Italiei a continuat cu etapa a 10-a, între Lecco și Merano. La capătul celor 151 km, care a cuprins și escaladarea muntelui Stelvio (altitudine 2757 m) acoperit de zăpadă, primul a trecut linia de sosire italianul Bruno Lasi în 6h15:24.

Francesco Moser a trecut cu bine acest examen dificil și con-

duce în continuare în clasamentul general, urmat la 1:03 de Roberto Visentini, la 2:03 de Moreno Argenta (ambii italieni) și de francezul Laurent Fignon la 2:07.

Astăzi are loc etapa a 10-a, Merano — Salva di Val Gardena, pe o distanță de 76 km — traseu muntos.